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ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO 
PREVIDENCIÁRIO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2019, 
REALIZADA EM 08/08/2019. 

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (08/08/2019), às 19h00min, na Sala 
de Sessões 01, foi instalada a 3" Reunião Ordinária da Comissão de Direito Previdenciário 
da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2019, sob a 
Presidência da Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa. Estiveram presentes e justificaram 
ausência os membros: Conforme lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE 
QUORUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Presidente em exercício, 
Dra. Ana Carollina Ribeiro Barbosa, secretariada pela Dra. Amelina Moraes do Prado, 
aberta a reunião, agradeceu a presença de todos os convidados. 2. LEITURA, 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 Aberturas com as palavras da Dra. 
Delzira, secretária geral adjunta da OAB, que deu as boas-vindas aos membros; 3.2. 
Após, foi passada a palavra ao desembargador Guilherme Izac, que falou sobre o 
trabalho desenvolvido desde que tomou posse no Tribunal de Justiça, bem como o 
Projeto de Mutirões Previdenciários no interior do estado, que iniciará na cidade de 
Minaçu, e se colocou à disposição para sugestões das cidades mais carentes desse 
trabalho, se comprometendo a fazê-lo nos locais de maior necessidade. Dra. Delzira 
parabenizou o dr. Guilherme, e expôs um problema dos mutirões que os processos, 
após sua distribuição, em geral, ficam parados aguardando impulso somente quando 
marcados os mutirões, e se o mesmo poderia auxiliar a advocacia nesse sentido, e o 
desembargador se colocou à disposição para acionar os magistrados responsáveis por 
tais comarcas para verificar os casos que necessitam de maior urgência, sem que seja 
necessário aguardar o mutirão; foi aberta a oportunidade aos membros para 
sugerirem comarcas com essa necessidade, e foram mencionadas as cidades de 
Paraúna, Goianira, Itaberaí, Trindade, Cavalcante, Taquaral de Goiás. 3.3. Foi dada 
a palavra para a Secretária Geral, que reforçou a quantidade de cursos ministrados 
pela ESA no mês do advogado, inclusive na área previdenciária, conclamando os 
membros para se qualificarem, foi feito o convite pela Dra Delzira ao Congresso 
Brasileiro do Direito Previdenciário realizado pelo IBDP, e a vice-presidente Dra 
Maura estendeu o convite para o Congresso Goiano de Direito Previdenciário a ser 
realizado nas datas 13 e 14 de setembro, e quem se habilita a ser padrinho e madrinha 
dos palestrantes. Os seguintes membros se habilitaram: Dra. Euster, Dra. Virgínia 
Brandão (dia 13/09), Dra. Mila Matias, Dr Jairo; Dra. Eduarda Cardoso, Dra. 
Dulcilene Arantes, Dr. Yuri Benhir, Dra. Maria Aparecida Pires, Dr. Paulo 
Carvalhaes, Dr. Joao Paulo Duarte. 3.4. A presidente falou sobre o grupo de estudos, 
que seria no formato de sustentação oral, que foi marcado para dia 22/08, às 09h, e 
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quem será a monitora a Dra. Maytê. 3.5. A presidente determinou a criação das 
seguintes subcomissões, para fim de aprofundar os estudos dos nichos dentro do 
Direito Previdenciário. Foram nomeados os seguintes membros: Amelina Prado, como 
coordenadora da Subcomissão de Direito Empresarial Previdenciário, e Dr. Leison 
Naves, como coordenador da Subcomissão de Regime Próprio de Previdência. A 
presidente reforçou o dever das subcomissões de fortalecer a comissão, e o dever de 
comprometimento, bem como a finalidade de apresentar projetos com o fito de aprofundar 
o estudo e atuação nesses temas dentro do Direito Previdenciário 4. ORDEM DO DIA. 4.1 
Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processos 
com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1 
Conhecimento: nenhum; 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS 
PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, 
Amelina Moraes do Prado, Secretária da Comissão, lavrei a presente ata que lida e 
aprovada, será assinada por mim. 

Ana C 4000. ' e eiro Barbosa 

Presidente da Comissã de Direito Previdenciário 

Amelhia Moraes do Prado 

Secretária Geral da Comissão de Direito Previdenciário 
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